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Вступ. Проблемою попередження передчасного старіння людини займаються не 

тільки геронтологи, але й косметологи. Напевно, не має такої людини, яка була б 

байдужа до ознак старіння. Люди всіма способами намагаються продовжити молодість 
і красу, у тому числі за рахунок сучасної омолоджуючої косметики. Раціональна 

органічна косметика уповільнює старіння шкіри і дозволяє їй довше залишатися 

здоровою і привабливою.  

Матеріали і методи. Метою роботи є створення емульсійного косметичного 

продукту рослинного походження з колагеновою сироваткою, з використанням 

біологічно активних компонентів, зокрема біологічно активної олійної композиції, 

вітамінів, ланоліну  й інших допоміжних компонентів. 

Результати. Для створення косметичної емульсії на першому етапі був 

використаний метод «гарячий/гарячий». Методами термостатування та 

центрифугування визначено термостабільність та колоїдну стабільність створеної 

емульсії. Потенціометричним методом визначено водневий показник рН емульсії. 

Також було проведені попередні дослідження на трьох добровольцях. 
Визначений рецептурний склад олійної композиції та компонентів косметичного 

крему сприяють стабілізації та відновленню шкшкіріри, її здорового кольору, 

пом’якшують та зволожують шкіру. 

Визначено фізико–хімічні та органолептичні показники функціонального крему. 

Проведено попереднє дослідження  на трьох пацієнтах-добровольцях  щодо 

функціонально технологічних властивлстей експерементального зразка косметичного 

крему, виготовленого за попередньою рецептурою. 

Висновок.   

В ході дослідження рецептури було визначено компоненти які потенційно 

володіють функціонально-технологічними та біохімічними (антивіковими) 

властивості. З’ясовано дію крему в експериментальному дослідженні на пацієнтах-
добровольцях Дослідний крем за фізико-хімічним та органолептичним показникам 

відповідає ДСТУ 4765:2007.  

За результатами проведених досліджень з’ясовано доцільність удосконалення 

рецептури крему щодо покращення функціонально -технологічних властивостей. 
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